
  
 
 
 
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   30/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 623/2013 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση Διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού για την «Αντικατάσταση 
συρματοσχοίνων και εκτέλεση λειτουργικών ελέγχων αναβατήρων Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού» με 
προϋπολογισμό 69.999,30€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, καθώς και την έγκριση συγκρότησης 
επιτροπών διαγωνισμού και αξιολόγησης ενστάσεων. 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 8 Αυγούστου  2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.4602/1-8-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3)Αντώνιος Ματζιάρης 
αναπληρωματικό μέλος ,4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5)Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά 
Κουκουβέλα μέλος, 7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος 
Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν ο κ.: 1) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε αν και 
κλήθηκε νόμιμα. 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 623 : Εισηγούμενος το ενδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης ο Κυριαζίδης Δημήτριος υπάλληλος 
η  Δ/νση Τεχνικών Έργων  της ΠΕ Δράμας με το υπ΄αριθμ. 4717/2-8-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής:   Με την διακήρυξη διαγωνισμού που συντάχθηκε από την Δ/νση Τεχνικών 
Έργων της Π.Ε.Δράμας, καλείται πρόχειρος διαγωνισμός για την ανάδειξη αναδόχου για την υλοποίηση 
της ενέργειας παροχής υπηρεσιών με «Αντικατάσταση συρματόσχοινων και εκτέλεση λειτουργικών 
ελέγχων αναβατήρων Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού», προϋπολογισμού 56.910,00 € μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

1) Κατά τον έλεγχο πενταετίας που έγινε στους συρόμενους αναβατήρες ΣΑ1, ΣΑ2 και ΣΑ3 του 
Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού προέκυψε η ανάγκη για την αντικατάσταση των συρματόσχοινων 
των συρόμενων αναβατήρων ΣΑ1 (ΧΙΟΝΟΤΡΥΠΑ) και ΣΑ3 (π.ΜΕΣΤΑ), και για την βράχυνση του 
συρματόσχοινου του συρόμενου αναβατήρα ΣΑ2 (ΚΑΡΤΑΛΚΑ). Επίσης σύμφωνα με τις απαιτήσεις 
της ελληνικής νομοθεσίας (απόφαση Τ/10004/02 (ΦΕΚ 1339/8/16.10.2002)- Έγκριση κανονισμού 
λειτουργίας τουριστικών αναβατήρων και των παραρτημάτων που αφορούν διάσωση επιβατών και 
λειτουργία χιονοδρομικών κέντρων κάθε αναβατήρας πρέπει να υποβληθεί σε ετήσιο λειτουργικό 
έλεγχο (Ε1) και σε έλεγχο του συρματόσχοινου. 
2) Αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου είναι η αποκατάσταση των συρματόσχοινων των 
συρόμενων αναβατήρων ΣΑ1, ΣΑ2 και ΣΑ3, η εκτέλεση ετήσιων λειτουργικών ελέγχων και σύνταξη 
των τεχνικών εκθέσεων Ε1 των συρόμενων αναβατήρων και του εναέριου τετραθέσιου αναβατήρα 
ΕΑ1 του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού, ο μαγνητοεπαγωγικός έλεγχος του συρματόσχοινου του 
εναέριου τετραθέσιου αναβατήρα ΕΑ1 και η προμήθεια και εγκατάσταση απαραίτητων εξαρτημάτων 
για την ασφαλή λειτουργία των αναβατήρων που προέκυψαν από τον έλεγχο πενταετίας και 
καταγράφηκαν στις σχετικές εκθέσεις Ε2 . Ειδικότερα περιλαμβάνονται : 
Ειδικότερα : 

I. Εγκατάσταση νέων συρματόσχοινων για τους συρόμενους αναβατήρες, ως εξής 
• ΣΑ1 (Χιονότρυπα) διαμέτρου cp18mm, συνολικού μήκους 1650 μέτρων, γαλβανισμένο 
κατάλληλο για αναβατήρες μεταφοράς ανθρώπων, με την αντίστοιχη πιστοποίηση CE σύμφωνα με 
την Ευρωπαϊκή οδηγία 2000/9/CE. 
• ΣΑ3 (π.Μέστα-Οροπέδιο Αγ.Πνεύματος) διαμέτρου φ16mm, συνολικού μήκους 1100 μέτρων, 
γαλβανισμένο κατάλληλο για αναβατήρες μεταφοράς ανθρώπων, με την αντίστοιχη πιστοποίηση CE 
σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή οδηγία 2000/9/CE. 
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• Περιλαμβάνονται η πλήρης αντικατάσταση και πλέξη (μάτιση) των νέων συρματόσχοινων 
σύμφωνα με τις προδιαγραφές. 
• Μετά την εγκατάσταση και την πλέξη του κάθε συρματόσχοινου θα πραγματοποιηθεί 
μαγνητοεπαγωγικός έλεγχος και θα εκδοθεί το σχετικό πιστοποιητικό ελέγχου. 
II. Έλξη και βράχυνση συρματόσχοινου συρόμενου αναβατήρα ΣΑ2 (Καρτάλκα) διαμέτρου 
φ16mm, γαλβανισμένο κατάλληλο για αναβατήρες μεταφοράς ανθρώπων. Αποκατάσταση του 
συρματόσχοινου, μαγνητοεπαγωγικός έλεγχος με έκδοση της έκ¬θεσης ελέγχου και λίπανση του 
συρματόσχοινου. 
III. Μαγνητοεπαγωγικός έλεγχος συρματόσχοινου εναέριου τετραθέσιου αποσυμπλεκόμενου 
αναβατήρα και έκδοση του πιστοποιητικού ελέγχου. 
IV. Ετήσιος λειτουργικός έλεγχος 3 συρόμενων αναβατήρων (ΜΕΣΤΑ - ΚΑΡΤΑΛΚΑ - 
ΧΙΟΝΟΤΡΥΠΑ) και ενός εναέριου τετραθέσιου αναβατήρα (ΕΑ1) και έκδοση των τεχνικών εκθέσεων 
Ε1. 
V. Εγκατάσταση 2 νέων ανεμόμετρων στον εναέριο τετραθέσιο αναβατήρα (ΕΑ1). 
VI. Αντικατάσταση με νέο του καμένου ενισχυτή δυναμομετρικού πείρου συστήματος τά- νυσης 
τετραθέσιου εναέριου αποσυμπλεκόμενου αναβατήρα (ΕΑ1). 
VII. Αντικατάσταση με νέα 20 ελαστικών περιλαίμιων ράουλων συρόμενων αναβατήρων. 
 

3) Ο διαγωνισμός γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007 και του Π.Δ. 118/2007 και 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από τεχνοοικονομική άποψη προσφορά. 
4) Την υλοποίηση της ενέργειας θα παρακολουθήσει και θα παραλάβει η Δ/νση Τεχνικών Έργων της 
ΠΈ.Δράμας η οποία και θα ορίσει για τον σκοπό αυτό αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και 
Παραλαβής Έργου (Ε.Π.Π.Ε.) από τεχνικούς υπαλλήλους. 
5) Για την διεξαγωγή του διαγωνισμού προβλέπεται ο ορισμός Επιτροπής Διαγωνισμού (Ε.Δ.) και 
Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων (Ε.Α.Ε.) για τις οποίες έχει πραγματοποιηθεί σχετική κλήρωση 
από την Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε.Δράμας (αρ.πρωτ. ανακοίνωσης αποτελεσμάτων κλήρωσης 
6334/8-11-2012) σύμφωνα με την με αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508 /7-11-2011 απόφαση του 
Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Α. Την έγκριση της υποβαλλόμενης διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών, που 
συνέταξε η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε.Δράμας, για την υλοποίηση της ενέργειας με τίτλο 
«Αντικατάσταση συρματόσχοινων και εκτέλεση λειτουργικών ελέγχων αναβατήρων Χιονοδρομικού 
Κέντρου Φαλακρού», με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από τεχνοοικονομική άποψη 
προσφορά και προϋπολογισμό 56.910,00 € χωρίς το ΦΠΑ και 69.999,30 € με το ΦΠΑ., 
και 
Β. Τον ορισμό των σχετικών επιτροπών για τον διαγωνισμό του έργου δηλαδή της Επιτροπής 
Διαγωνισμού (Ε.Δ.) και της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων (Ε.Α.Ε.) σύμφωνα με το 
υποβαλλόμενο συνημμένο πρακτικό κληρωθέντων υπαλλήλων όπως προέκυψε από την κλήρωση 
που διενεργήθηκε με την προβλεπόμενη διαδικασία. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους 7 υπέρ, και 2 κατά) 
 

Εγκρίνει α) την Διακήρυξη του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Αντικατάσταση συρματοσχοίνων και 
εκτέλεση λειτουργικών ελέγχων αναβατήρων Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού» με προϋπολογισμό 
69.999,30€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  και  
Β)την συγκρότηση επιτροπών διαγωνισμού και αξιολόγησης ενστάσεων σύμφωνα με το συνημμένο 
πρακτικό ως εξής:  

 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Σαλωνίδου Μαρία, Αρχ. Μηχ. ΠΕ 
2. Κυριαζίδης Δημήτριος, Μ-Η Μηχ.ΠΕ 
3. Παντελίδου Κυριακή, Μηχ/γος Μηχ. ΤΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Θασίτης Ηρακλής, Ηλ/γος. Μηχ. ΠΕ 
2. Γεωργιάδης Αναστάσιος, Ηλ/γος Μηχ. ΠΕ 
3. Πάσχος Αθανάσιος, Πολιτικός Μηχ. ΤΕ 
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Κωτούλας Γεώργιος, Πολ. Μηχ. ΠΕ 
2. Εφραιμίδης Αναστάσιος Πολ. Μηχανικός 
3. Ουζούνης Ευάγγελος, Πολιτικός Μηχ. ΤΕ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Γιαννούλα Μακρή, Αρχ. Μηχ. ΠΕ 
2. Παγκάλου Μαρία, Πολιτικός Μηχ. ΠΕ 
3. Πασσαλίδης Ιωάννης, Ηλ/γος Μηχ. ΤΕ 
 
 
 

Μειοψήφησε το μέλος Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Κατά γιατί ενώ θέλει να λειτουργήσει το 
Χιονοδρομικό Κέντρο του Φαλακρού οι διαδικασίες που ακολουθούνται είναι λάθος και μέχρι να 
διευκρινιστεί η ιστορία σε καιρό δημοπράτησης δεν εγκρίνει τέτοιες διακηρύξεις και το μέλος  Χρήστος 
Ποτόλιας ψηφίζοντας Κατά , γιατί ενώ συμφωνεί φυσικά να γίνουν οι εργασίες για την ασφαλή λειτουργία 
του Χιονοδρομικού διαφωνεί να δοθεί το έργο σε ιδιώτη που στόχο θα’ χει μόνο το προσωπικό όφελος . 

 
 

Με την παρατήρηση του κ.Πέτροβιτς ότι ναι  μεν να γίνουν οι εργασίες για την ασφαλή λειτουργία του 
Χιονοδρομικού όμως με το ερώτημα αν με μία μόνο παρέμβαση μπορεί να εξασφαλιστεί ότι δεν θα γίνει 
ατύχημα που θα ‘χει ως υπαίτιο την ολιγωρία όλων.   

 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 623/2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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